
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
віл Z 2.H .ZQ 18 м. Івано-Франківськ №

Про затвердження рішення комісії з 
присудження обласної премії імені 
Параски Хоми в галузі аматорського 
народного мистецтва

Відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації та 
обласної ради від 10.08.2018 року № 459/596-р «Про обласну премію імені 
Параски Хоми в галузі аматорського народного мистецтва», на виконання 
п. 8.10 підпрограми 8. «Комунікаційно-суспільна діяльність» Регіональної 
цільової програми «Культура Івано-Франківгцини на 2016-2020 роки», 
затвердженої рішенням обласної ради від 16.10.2015 року № 1828-39/2015, 
враховуючи протокол засідання комісії з присудження обласної премії 
імені Параски Хоми в галузі аматорського народного мистецтва від 
31.10.2018 року № 2, з метою відзначення високопрофесійних творів 
аматорського образотворчого мистецтва, робіт майстрів декоративно- 
ужиткового мистецтва, які є кращими зразками культурної спадщини 
Прикарпаття:

1. Затвердити рішення комісії з присудження обласної премії імені 
Параски Хоми в галузі аматорського народного мистецтва (додається).

2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 
(І. Мацькевич) профінансувати управління культури, національностей та 
релігій обласної державної адміністрації (В. Федорак) на суму 10 000,00 
(десять тисяч) гривень за рахунок коштів, передбачених в обласному 
бюджеті на проведення культурно -  мистецьких заходів у 2018 році.

3. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації (В. Федорак) профінансувати навчально- 
методичний центр культури і туризму Прикарпаття (С. Панько) на суму 
10 000,00 (десять тисяч) гривень згідно з кошторисом (додається).

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).



5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка та першого 
заступника голови обласної ради В. Гладія.

Перший заступник голови Годова обласної ради
обласної державної 
адміністрації

Марія Савка



ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
та обласної ради
від 2<§>. Jl.ZOttf № &3"£/82!>-р

Рішення
комісії з присудження обласної премії імені Параски Хоми 

в галузі аматорського народного мистецтва

На підставі протоколу засідання комісії від 31.10.2018 року № 2 щодо 
кандидатів на здобуття обласної премії імені Параски Хоми в галузі 
аматорського народного мистецтва, згідно з розпорядженням 
облдержадміністрації та обласної ради від 10.08.2018 року № 459/596-р «Про 
обласну премію імені Параски Хоми в галузі аматорського народного 
мистецтва»:

1. Присудити обласну премію імені Параски Хоми в галузі 
аматорського народного мистецтва за 2018 рік:

у номінації «Аматорське образотворче мистецтво» -

Надії Мойсей-Гасюк -  за цикл творів «Для тебе, Господи» та «Світ моєї 
Душі»;

у номінації «Аматорське декоративно-ужиткове мистецтво» -

Володимиру Гловацькому -  за твори рельєфної пластики в дереві 
«Сутність, «Спас», «Весілля».

2. Управлінню культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації (В. Федорак) організувати вручення лауреатам 
обласної премії імені Параски Хоми в галузі аматорського народного 
мистецтва Дипломів і Почесних знаків 29 листопада 2018 року.

Заступник голови обласної Перший заступник голови
державної адміністрації, обласної ради,
співголова комісії співголова комісії

  Ігор ІІасічняк <̂ J> 2-^  '^Василь Гладій


